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Ata da quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos nove dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e quinze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a quarta sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO, LUIZ ALVES 

SOBRINHO, ROSILENE FERREIRA DE LIMA e JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA 

DA SILVA. Presentes os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da quarta sessão 

ordinária”. Em seguida o Senhor presidente apresentou as seguintes 

matérias: Projeto de Lei Nº 008/2015. Autor: Vereador Demétrio Ferreira da 

Silva. Assunto: “Institui meia-entrada em Locais Públicos de Cultura, Esporte e 

Lazer para os doadores de sangue no Município de Dona Inês e dá outras 

providências.” Projeto de Lei Nº 009/2015. Autor: Vereador Manoel Ferreira 

de Araújo. Assunto: “Denomina de Rua Tabelião Maviael Alves Moreira a 

artéria identificada como Rua Projetada (F) do Loteamento Moreira e dá outras 

providências”. Requerimento nº 005/2015. Autor: Vereador José Edmilson 

Alves. – PSB. Assunto: Solicitação de construção de Posto de Saúde no Sítio 

Oiticica, neste Município. Depois de lidos o presidente Demétrio Ferreira 

encaminhou os projetos de leis para à Comissão de Justiça e Redação. Dando 

continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente, Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta, com a 

seguinte matéria para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que 

no dia 09 de março na sala das Comissões Vereador Manoel Henrique Gomes 

do Poder Legislativo Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e Redação 

composta pelo Presidente - Vereador Damásio Berto de Oliveira; Relator – 

Vereador José Igor Denizar Costa da Silva, Membro - Vereador Manoel 

Ferreira de Araújo, onde analisaram o seguinte Projeto: PROJETO DE LEI DE 

Nº 07/2015. De autoria do Poder Executivo Municipal. “Altera a Lei Municipal nº 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (0**83) 3377 1025. 
E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 
 

625/2013, e dá outras providências”. Em seguida o Senhor Presidente 

convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator da Comissão 

de Justiça e Redação, onde o mesmo apresentou e leu o seguinte Parecer: 

PARECER 07/2015DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO 

DE LEI Nº 007/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal. “Altera a Lei 

Municipal nº 625/2013, e dá outras providências”. Onde opinou unanimemente 

pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. Em seguida o senhor presidente colocou em votação simbólica o 

PROJETO DE LEI DE Nº 07/2015. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em seguida usou a tribuna o vereador José Edmilson Alves que 

defendeu o seu requerimento de nº 005/2015 que solicitou a construção do 

Posto de Saúde no Sítio Oiticica, pois a presente solicitação é de grande 

importância para aquela região, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras 

solicitações feitas pela população daquele povoado, como também, já existe 

nesta Câmara Municipal requerimento solicitando tal beneficio, e até o presente 

momento não foi atendido. Pois, no Sítio Oiticica, a população necessita 

urgentemente da construção deste posto de saúde com o objetivo de implantar 

um PSF definitivo e não ficar se deslocando ora para a cidade de Dona Inês, 

ora para o posto de saúde do Sítio Serra do Sítio. Em seguida o presidente 

colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 005/2015. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Continuando com a presente sessão o 

presidente convidou para fazer parte da Mesa a Secretária de Saúde do 

Município, a senhora Tarciana Nunes e em seguida o senhor presidente 

comunicou aos presentes que a partir desse momento a sessão passa ser em 

homenagens as mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher e 

passou os trabalhos para a vereadora Rosilene Ferreira de Lima, que assumiu 

a presidência em exercício e convidou para fazer uso da palavra a Secretária 

de Saúde a senhora Tarciana, que falou da importância da saúde da mulher, 

na prevenção de doenças de vários tipos: câncer de pele, câncer do útero entre 

outras, pois a mulher tem que se prevenir, terminando parabenizou as 

mulheres pelo seu dia, agradeceu ao presidente Demétrio Ferreira pelo convite, 

continuando a presidente em exercício passou um vídeo demonstrando a luta 

das mulheres por igualdade social e econômica. Em seguida facultou a palavra 

e fizeram uso da mesma os senhores vereadores Damásio Berto de Oliveira, 

José Edmilson Alves, José Henrique Gomes, Ivonaldo Rodrigues da Silva, José 

Henrique Gomes, Manoel Ferreira de Araújo, Demétrio Ferreira da Silva, 

Rosilene Ferreira de Lima, José Igor Denizar Costa da Silva e Luiz Alves 

Sobrinho que homenagearam as mulheres e falaram da sua importância para o 
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desenvolvimento do País, ao término da sessão foram realizados diversos 

sorteios em prol das mulheres. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo 

primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo Secretário, José 

Henrique Gomes. Dona Inês, 09 de março de 2015. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Primeiro Secretário 

 

 José Henrique Gomes 

                                                Segundo Secretário 

 


